

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:9527-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bukowina Tatrzańska: Roboty budowlane w zakresie oczyszczalni ścieków
2023/S 005-009527**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 213-609476)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Bukowina Tatrzańska

Adres pocztowy: ul. Długa 144

Miejscowość: Bukowina Tatrzańska

Kod NUTS: PL219 Nowotarski

Kod pocztowy: 34-530

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Grzegorz Janczy

E-mail: gjanczy@ugbukowinatatrzańska.pl

Tel.: +48 182000881

Faks: +48 182000879

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.ugbukowinatatrzańska.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Budowa gminnej oczyszczalni ścieków w miejscowości Białka Tatrzańska

Numer referencyjny: IZW.271.1.22.2022

II.1.2) Główny kod CPV

45252127 Roboty budowlane w zakresie oczyszczalni ścieków

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest budowa gminnej oczyszczalni ścieków w miejscowości Białka Tatrzańska. Zakres rzeczowy robót budowlanych obejmuje: "Budowę gminnej oczyszczalni ścieków, wraz z niezbędnymi budynkami technologicznymi, zapleczem socjalno- techniczno - biurowym, instalacjami technologicznymi: wodnokanalizacyjnymi, wentylacyjnymi, elektrycznymi i sterownią oraz niezbędną infrastrukturą towarzyszącą obejmującą: przebudowę istniejącego zjazdu z drogi gminnej na zjazd publiczny, przebudowę istniejącej drogi wewnętrznej, budowę ujęcia wód podziemnych, przyłącza wodociągowego i zbiornika

przeciwpożarowego, przebudowę istniejącej linii energetycznej średniego napięcia, budowę nowego odcinka linii energetycznej średniego napięcia i stacji transformatorowej, montaż paneli fotowoltaicznych, budowę kanału doprowadzającego ścieki surowe do projektowanej oczyszczalni. Szczegółowy opis zawarto w SWZ oraz załącznikach do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

02/01/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 213-609476](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 09/01/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 30/01/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 08/04/2023

Powinno być:

Data: 29/04/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 09/01/2023

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 30/01/2023

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: